

上周 留学盛会云集

7月12日

爱华国际学院举办第八届招生说明会

7月12日,由腾达留学携手河南大学爱华国际学院共同举行的第七届大学国际预科班毕业典礼暨第八届大型招生说明会在省人民会堂举行。英国、澳大利亚、爱尔兰、加拿大等国500强世界名校校方代表与家长面对面,留学专家精英团队现场答疑解惑。

本届盛会上,现任雅思考官 Des O,sullivan 凭借多年考官经验与到会的高中面对面交流,教导如何突破雅思成功过关。同时,河南大学爱华国际学院第七届140名被国际知名大学录取的优秀学子,以自己的亲身经历与到会学生、家长分享被海外名校录取的成功历程。而腾达留学的留学专家“一站式服务”,当天学费、中介费双重优惠更让本次盛会增色不少。

7月13日

郑大国际教育学院举办1+3留学说明会

为汲取国际教育先进理念,充分利用国内外百所知名大学的教育资源,郑州大学国际教育学院联合国外知名高校大学共同创办留学直通车项目,让学生既感受到真正的大学生活,又能在国外放心完成学业,圆梦成才。国内一年大学学习,可使学生提前感受国家211重点大学教育环境的同时,又尽快脱离国内“应试教育”,为国内学生尽早升入国外正式本科打下坚实基础。

13日下午,郑州大学国际教育学院在郑州大学南校区举办了一场1+3留学直通车说明会,英国大使馆文化教育处官员、英国著名大学诺森比亚大学和澳洲教育集团的代表为大家讲解了国外院校的详细情况。

7月13日

北京威久留学举办威久夏季国际教育展

7月13日下午,威久夏季国际教育展在郑州索菲特国际饭店召开。英国曼彻斯特大学、美国圣地亚哥大学、福特海斯大学、托莱多大学等近30所著名国外院校代表及百余名学生和家参加了本次国际教育展,省会多家新闻机构也对本次展会进行了报道。

这次国际教育展的成功举办为郑州乃至河南省广大有志于赴海外留学的莘莘学子架起了一座通向世界名校的桥梁,受到了与会学生和家的一致好评。

晚报记者 李正兵

留学活动播报

7月19日,留学方案邀您听

本周六下午两点,品牌教育集团——锡华教育,将在索菲特国际饭店“黄晶厅”举办“教育说明会”,为莘莘学子带来新的国际留学方案。

项目一 AP[®]-世界100强大学的入门通行证。AP[®]课程是非常适合中国学生的国际课程,它可以使学生的潜能得到极大的发挥。AP[®]是美国大学录取学生的重要依据,AP[®]成绩可申请奖学金,折抵大学学分,全球有50多个国家3600余所大学承认AP[®]成绩。

项目二 北京邮电大学世纪学院美国3+1连续课程,将为学生提供“国内名牌大学+高含金量的专业+便捷的出国通道+低廉的学习费”的理想选择。

项目三 北京邮电大学世纪学院国际预科班一站式出国留学直通车,省时、省力、省钱,被誉为最具价值的著名大学直通车。 李正兵

昨日青涩小女生 今日留美全奖得主

——英思力全球大学预科 GAC 毕业生李亦菲专访

“GAC 平均学分满分4.0,美国高考 ACT26分,托福104分,美国伯利亚大学十五万美元全奖”,看着这份沉甸甸的成绩单,记者在为她的努力佩服不已的同时,也多了一份对采访交谈的担忧。但是“如邻居小妹一般的亲切随和和爽朗健谈”,一见面之后,对李亦菲的第一印象马上推翻了之前的疑虑。

记者:能介绍一下来英思力全球大学预科 GAC 之前的情况吗?

李亦菲(以下简称李):我一直都有到美国念大学这个梦想。但是父母都是工薪阶层,美国高额的学费超出了我们家的经济条件,所以出国留学只限于一个梦想。高中毕业后,为了提高我的英语水平,我就报了全外教授课的郑州英思力美语全球大学预科 GAC。

记者:那能否谈谈后来对 GAC 的感受?

李:参加 GAC,原本只是为了提高英语水平。但当我真正处于 GAC 这个纯西方教学模式的学习环境后,我才知道即将面对的并不只是英语学习,而是品格和综合能力的塑造以及学习习惯的养成。GAC 课程在用英语教数学、科学、商务等文化课程的同时,还教授学生国外大学的求学技巧。教学总监 Kim 是一位非常专业的老师,她使我们习惯了读英语文章并用英文思考问题,我觉得这才是提高英语的正确途径。

外教 Rhodora 教我们独立学习技巧,如果没有这门课,即使我到了国外大学学习,也至少需要一学期的时间去适应西方教育系统,既浪费时间,也影响将来的 GPA 成绩。GAC 相当一部分考试都不是限时的课堂考试,而是需要时间、精力、创造力甚至是和同学合作才能完成的任务。

记者:你认为哪些条件促成你成功获得了美国大学的全额奖学金?

李:我觉得有这样几个重要的原因:第一是美国的高考成绩。美国大学奖学金的颁发重要的标准是 ACT(美国高考)的成绩;第二是 GAC 与国际名校对接的 GPA 学分的成绩。预科分越高,证明学术潜力越大,在大学顺利完成学业的成功率就越高;第三是有专业留学咨询顾问的帮助。英思力有自己的留学公司——中安留学公司,中安公司的咨询顾问从我一上 GAC 就给我量身订做了一套留学方案,这次全额奖学金和美国签证的顺利获得都与他们专

业、认真的工作是分不开的。

看今朝潮起潮落,望未来任重道远。在与李亦菲的交谈中,我更能体会到她对未来的设计和憧憬。最后李亦菲告诉有志出国的同学们:“凡事预则立,出国前一定要准备好才能达到目标。”在这简单而又真挚的话语里饱含的是李亦菲同学在求学之路上的深切总结。同时,也是对英思力能对学生综合能力进行优质培养的高度评价。英思力全球大学预科第五届同学正在进行预科课程前的英文强化,教学中心设在郑东新区 CBD47 中内,幽雅的学习环境,完善的教学设施,全封闭的管理。

英思力全球大学预科 GAC 入学测试报名热线:60907766/99

咨询地址:郑州经三路与丰产路交叉口财富广场 B 座 13 层。

详情请浏览:www.esli-zz.com

晚报记者 李正兵

不挤高考独木桥 印度留学新热潮

2008 年高考已经结束了,今年有 1050 万的考生,可只有 599 万的招生计划,仍然是千军万马挤独木桥。然而,一股新的热潮却使得中国学生有了更多更轻松的选择,那就是前景广阔的印度 IT 留学。

选择印度留学,首先是看重印度的领先的 IT 产业和先进的 IT 专业教育。众所周知,印度的 IT 产业发达,印度的软件出口规模、质量和成本三项综合指数居世界第一,印度目前是仅次于美国的软件大国,全世界知名的 32 家电脑公司中印度占 15 家。美国硅谷 38% 的软件人才来自印度,18% 的微软员工、16% 的 IBM 员工

和 17% 的网络人才都曾就学于印度。其次是低廉的费用。欧美留学每年的费用均在 20 万元人民币以上,而印度留学每年的费用仅需 3 到 5 万元人民币,与国内读大学费用相当,性价比极高。另外,就是印度的全英文教学,使得中国学生能迅速提高英语水平,既掌握了先进的 IT 技术,又能熟练地使用英语,使得留学生的就业前景十分广阔,可选择全球就业或在国内知名企业甚至是国家机关和事业单位就业。还有就是免雅思,免考试,免担保的“宽进严出”的入学政策也是吸引中国学生的主要原因之一。

据印度留学网(www.57in.com)的相关负

责人介绍,去年他们输送了 200 多名中国学生到印度留学,随着大家对印度留学的认知程度的提高,今年将会输送数千名学生,印度留学的热潮日渐升温。今年高考考生又多了一个轻松留学,集技能留学与低价留学于一体的留学新选择——印度留学。赛昂教育集团河南分部专程为您做全程免费咨询。

蒋金磊
赛昂教育集团河南分部咨询电话:
0371-66863031、60136686、60136685
河南分部的地址:郑州市大学路 18 号金源大厦 707 室。
网址:www.57in.com

从高考“落榜生”到英国名校生

中英合作项目“学历+证书”模式助您成功

近日从教育部留学服务中心获悉,中国学生出国留学市场近日又迎来了一个新的高峰期。这在很大程度上是因为相当一部分考生由于高考成绩不理想而转向考虑申请海外高校。其中中英合作项目“英国苏格兰高等教育文凭”项目(SQA HND)给很多这类学生提供了可被英国名校录取的机会。参与这个项目的学生将首先在中国国内的大学读完3年大学课程,考试合格后获得英国大学教育文凭,第4年可到英国续本,第5年完成硕士学位。

什么样的学生适合考虑加入这一留学合作项目?据上海财经大学国际教育学院叶院长介绍,根据招生要求,只有同时满足高考成绩达到当地本科录取线以上,且英语单科成绩

90分以上,才能达到免试入学的要求。二者缺一不可,都要参加英国苏格兰学历管理委员会(SQA)组织的入学测试。


叶副院长认为,从项目本身的优势来看,由英国苏格兰学历管理委员会(SQA)颁发的英国高等教育文凭,在国际上,尤其在英联邦国家得到普遍承认;与国内高校不同,SQA HND 项目是被国外企业非常看好的英国式“学历+证书”人才培养模式。此外,在培养模式上,SQA HND 项目也非常灵活,学生先在国内大学读完三年,考试合格后获得英国高等教育文凭。之后,学生既可以选择在国内就业,也可以选择衔接国外合作院校续本读硕士。不过,从前三届毕业生来看,绝大多数选择了继

续赴海外合作高校深造。而 HND 项目被很多工薪家庭追捧的另外一个重要原因是,与在国外留学3年相比,学习同样的课程可以节省40多万元的费用。

叶副院长还表示,在学生培养方面,上财大确定了“外向型、复合型、责任型”的培养重点。在这种培养模式下,学生得到的不仅是流利的英语和专业知识,在个人自理能力、与人和社会交往能力、团队合作能力和诚信等各方面也都得到了锻炼和提高,因此,将来学生所具备的“竞争力”甚至会超出那些高分考入国内名校,然后去英国读研的高分考生。从这个角度来讲,SQA HND 项目走热,也是国内学生和家对待留学的态度越来越理性的一个信号。

晚报记者 李正兵

你的孩子是否内向、害羞、不自信?
你的孩子是否急躁、爱发脾气、情绪化?
你的孩子是否遇事退缩、缺乏目标和竞争力?
你的孩子是否对一切都失去了兴趣,缺乏责任感和上进心?你的孩子是否厌学,注意力不集中?
你在为占孩子成功80%的EQ(情商)做准备吗?



**关注情商——把握孩子80%的成功人生!
为孩子迈向成功加速!**

“盖德 EQ 高手集训营”在孩子心理、生理条件允许的范围内循序渐进地引导、开展:帮助每位小营员认识自我、肯定自我、战胜自我,同时学会欣赏他人、包容他人,教会孩子面对挫折,学会调控自己的情绪,培养孩子的参与体验、团队协作意识,鼓励孩子健康向上、积极进取的精神。
帮助孩子养成良好的学习习惯、生活习惯、提升情商,从“盖德 EQ 高手集训营”开始!

盖德儿童情商“EQ 高手集训营”开始报名了!

招生对象:6-12岁学生,名额有限,报满为止。
报名电话:63600265 63600267
报名地址:北环路与南阳路 清华商务 17 楼 173、174 室

荣获“全国最有信誉留学中介”评选活动第一名

澳际出国留学
www.globeedu.com

0371-60278800
郑州市紫荆山路60号
金城国贸大厦2601室

澳际暑期留学黄金档

韩国篇

◆一星级代理高丽、中央、汉阳、庆熙百余项校
◆D2签证直接入读专业课 合法打工

【旅游酒店专业】 京畿大学 延世大学
【影视专业】 东国大学 中央大学 庆熙大学
【设计类专业】 弘益大学 中央大学 东国大学
【韩国著名大学预科】——韩国留学大提速: D2签证
信任我行:高二即可申请,8月19日开课

澳际7月缤纷豪礼送不停

1. 千万元奖学金,免费办移民 凡签约澳洲27所大学国际预科的学生送1000元-10万元不等的留学奖学金,并加送价值2万元的澳洲移民免费办理服务。
2. 现场报雅思/托福课程直降400元
3. 签约预科免费送留学 签约澳、英、美、荷、德、韩预科免费办理留学。
4. 读澳洲TAFE,免费办移民留学,节省32000元人民币。 优惠时间:即日起至8月31日
5. 读美国AUP课程,赠送4周语言热身课程。